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(c) 28×+304+312=365
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(a) qln) je ilevilo celih sterile med 1 in n
,
ki so tryna n .

qlp ) =p -1 , p pmiterilo

qlpk) = ph - ph
-1

:

qln) -- qlphipi . :p:) -

- ( ph:-p!
- 1) (pi - pi

" ) -

.
. .

- (pi - p!
"

)
-

pmfahtorjiu

1215=35-5
. . . y

11215) = (35-34) . (5%5,0)--648 ,
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(b) 102432
" (mod 1215) Euleyei izrek a
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(a) ((591^3)^7 = 59^3^17 = 5198g

Poisiino ostanhe zapondnih potenc it .

5 pri deljenjn z 11 :

50--1=-1 (mod A)
51--5=-5 (mod 11)
52--25=-3 (mod 11 )
53=-15 = 4 (mod M)
54=-9 (mod M )
55 =-3 -4=-1 (mod 11)
56--5^55=-5 . 1=-5 (mod M )
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Zato upombmio 1989=198.10+9 is dobimo

5^989 = 510^98 . 59=-1^98.59 (mod 11) = 9 (mod 11)
.

(b) 59
"
"

(mod 11) = ?

Nemo (iz (a))
,
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Kaho lahho izrazimo •stanek 13

"

pri deljeaju s 4 ?

134%1=-1 (mod 4) . . .
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Zato :
13^7 = 1328+1 = (1348.13 = 18.13 (mod 4) = 1 (mod 4) .
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'

. 54 = 115 " (mod 11) = 9 (mod 11)
.


